	К − 1, А − 10

	Вариант 1

1. Вычислите без таблиц и калькулятора:

[image: image1.wmf].
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2. Дано: 
[image: image2.wmf]6
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3. Докажите тождество 
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	К − 1, А − 10

	Вариант 2
1. Вычислите без таблиц и калькулятора:
       
[image: image6.wmf].
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2. Дано: 
[image: image7.wmf]17
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3. Докажите тождество 
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	К − 1, А − 10

	Вариант 3
1. Вычислите без таблиц и калькулятора:
       
[image: image11.wmf].

4

7

cos

)

;

4

5

sin

)

;

300

)

p

p

в

б

tg

а

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

°


2. Дано: 
[image: image12.wmf]8
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и 
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. Найдите: 
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3. Докажите тождество 
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	К − 2, А − 10

	Вариант 1

1. Найдите область определения функции 
[image: image16.wmf]9
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2. Вычислите 
[image: image17.wmf].
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3. Докажите, что функция f(x) = 2х5 + 4 tg x  является нечетной..

4. Исследуйте функцию у = 2sin x и постройте ее график.


	Вариант 2
1. Найдите область определения функции 
[image: image18.wmf]4
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2. Вычислите 
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3. Докажите, что функция f(x) = 
[image: image20.wmf]x
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  является нечетной.
4. Исследуйте функцию у = 1,5 cos x и постройте ее график.




	К − 3, А − 10

	Вариант 1

1. Решите уравнения:

         
[image: image21.wmf]0
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2. Решите неравенство 
[image: image22.wmf]2
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3. Решите уравнения:
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	Вариант 2

1. Решите уравнения:

         
[image: image24.wmf]0
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2. Решите неравенство 
[image: image25.wmf]2
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3. Решите уравнения:
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	К − 4, А − 10

	Вариант 1

4. Найдите производную функции:


[image: image27.wmf](
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5. Вычислите 
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6. Найдите все значения х, при которых выполняется неравенство 
[image: image30.wmf](
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7. Найдите все значения х, при которых выполняется равенство
[image: image31.wmf][
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	К − 4, А − 10

	Вариант 2
1. Найдите производную функции:


[image: image32.wmf](

)

.

3

2

)

;

)

;

sin

)

;

4

cos

2

)

;

2

3

)

;

3

)

;

4

)

;

)

5

4

-

=

=

=

-

=

+

=

-

=

=

=

х

у

з

x

ctg

у

ж

x

х

у

е

х

x

у

д

х

у

г

х

у

в

у

б

х

у

а


2. Вычислите 
[image: image33.wmf]÷
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3. Найдите все значения х, при которых выполняется неравенство 
[image: image35.wmf](
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4. Найдите все значения х, при которых выполняется равенство 
[image: image36.wmf][
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	К − 5, А − 10

	Вариант 1

1. Решите неравенство 
[image: image37.wmf]0
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 методом интервалов. 

2. Точка движется прямолинейно по закону х (t) = t2 + 5. Найдите ее скорость в момент времени t = 3 (координата х (t) измеряется в сантиметрах, время t − в секундах).
3. Найдите угол наклона касательной к графику функции f (x) = 2 − 
[image: image38.wmf]х

1

 в точке его с абсциссой х0 = 1.

4. Напишите уравнение касательной к графику функции f (x) = x2 + 1 в точке с абсциссой х0 = 1. Выполните рисунок.

5. Решите неравенство х (х2 + 4х + 4)
[image: image39.wmf].
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	К − 5, А − 10

	Вариант 2
1. Решите неравенство 
[image: image40.wmf]0
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 методом интервалов. 

2. Точка движется прямолинейно по закону х (t) = 3t3 + 2t + 1. Найдите ее скорость в момент времени t = 2 (координата х (t) измеряется в сантиметрах, время t − в секундах).
3. Найдите угол наклона касательной к графику функции f (x) = 3 − 
[image: image41.wmf]х
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 в точке его с абсциссой х0 = 2.

4. Напишите уравнение касательной к графику функции f (x) = x2 − 1 в точке с абсциссой х0 = −1. Выполните рисунок.

5. Решите неравенство х (х2 − 2х + 1)
[image: image42.wmf].
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	К − И, А − 10

	Вариант 1

1. Решите уравнение:

         
[image: image43.wmf]0
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2. Дано: 
[image: image44.wmf].
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 Найдите 
[image: image45.wmf]).
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3. Решите неравенство:

       
[image: image46.wmf].
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4. Постройте график функции 
[image: image47.wmf]3
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и найдите с помощью графика множество значений х, для которых 
[image: image48.wmf].
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	Вариант 2

1. Решите уравнение:

         
[image: image49.wmf]0
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2. Дано: 
[image: image50.wmf].
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 Найдите 
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3. Решите неравенство:
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4. Постройте график функции 
[image: image53.wmf]3
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и найдите с помощью графика множество значений х, для которых 
[image: image54.wmf].
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